



**ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
(ДРС)**

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, тел./факс (044) 239-76-40
E-mail: inform@drs.gov.ua, Сайт: www.drs.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 39582357

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Право» зі спеціальності 081 «Право» для
підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти (бакалавр)
Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського
«Харківський авіаційний інститут»**

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма зі спеціальності 081 «Право» для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти (бакалавр) розроблена науко- педагогічними працівниками кафедри права гуманітарно-правового факультету Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» та передбачає формування у здобувачів вищої освіти загальних та спеціальних компетентностей, які можуть бути використані у професійній та науковій діяльності.

Освітньо-професійна програма передбачає професійну підготовку бакалаврів права на якісно новому рівні, здатних самостійно опрацьовувати велику кількість теоретичного матеріалу, креативно мислити та діяти, приймати виважені рішення у складних умовах тощо. Пріоритетом освітньо-професійної програми є поєднання здобуття теоретичних і практичних навиків, впровадження новітніх методів і технологій навчання.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра права побудована на принципах переходу від процесного підходу до такого, що орієнтований на результат в організації навчання й оцінюванні набутих знань і вмінь викладачем, а також до компетентісного підходу стосовно цілей навчання і набутих студентами компетентностей, містити як загальні традиційні блоки фундаментальних гуманітарних, так і спеціальних дисциплін, відповідно до напрямку підготовки, а також різні види практичної підготовки.

Рецензована освітньо-професійна програма враховує потреби ринку праці в Україні та передбачає пристосування до динамічно змінюваних умов та процесів в освітній галузі та суспільних відносин у сфері права. Склад проектної групи відповідає вимогам чинного законодавств, а освітній та науковий рівень науко- педагогічних працівників створює умови для розробки якісного продукту.

Освітньо-професійна програма є структурно-логічним програмним документом, який за умови його якісної реалізації на належному рівні, забезпечує підготовку кваліфікованих здобувачів першого рівня вищої освіти (бакалавр) зі

спеціальності 081 «Право» з урахуванням сучасних потреб та умов юридичного ринку праці.

Рецензію надано

Голова Державної
регуляторної служби України



Олексій КУЧЕР